

Önkormányzati választások 1998. október 18.

Felhívjuk a község lakóinak figyelmét, hogy fenti napon szavazunk a helyi önkormányzat polgármester-jelöltjeire, képviselő-jelöltjeire és a kissebbségi önkormányzat képviselő-jelöltjeire!

A jelöltek közül választást szeretnénk megkönnyíteni azzal, hogy (az Önkormányzat által biztosított anyagi keretből) közöljük a hivatalos felhívásra jelentkezett jelöltek bemutatkozását, a Testület és a Választási Bizottság által meghatározott maximum 1/2 oldal terjedelemben.

Az írásokat a 2. a 10. oldalig olvashatják.

Október 23.-a alkalmából megemlékezést tartunk, és egyben a helyi képzőművészek műveiből kiállítás nyílik a Művelődési Házban
1998. október 22-én 18 órakor.
A kiállítás megtekinthető:
október 23-tól 25-ig
naponta 14-18 óráig.

Figyelem!
1998. október 7-én szerdán 17 órakor az ÁRT-vel kapcsolatosan, Pilisborosjenő fejlesztési koncepciójáról és település szerkezeti tervéről, munkaközi lakossági vita fórumot tartunk, melyre mindenkit tisztelettel várunk.
Kérjük, hogy közhasznú észrevételeikkel segítsék munkánkat.
Vitaanyag a hivatalban, félfogadási idő alatt rendelkezésre áll.

Településfejlesztési és koordinációs munkacsoport

Tisztelt Adózók!

Köszönettel tartozunk azon adófizető polgárainknak, akik pontosan teljesített befizetésekkel hozzájárulnak többek között a helyi intézmények (óvoda, iskola stb.) működéséhez.

Bízunk a további teljeskörű együttműködésben és abban is, hogy a késlekedők sem váratnak már sokáig befizetéseikkel.

1998. szeptember 7-ig befolyt összeg közel 13.500.000,- Ft-ra tehető.

A teljesítési határidő szeptember 15-e volt, az ezt követő befizetéseket napi kamat növeli.

Azok az adóalanyok, akik nem tettek adóbevallást vagy a bevallott összegeket nem fizették be, komolyabb önkormányzati fellépésre számíthatnak.

Polgármesteri Hivatal

Figyelem

A Pest megyei Munkaügyi Központ 1998. szeptember 16-tól minden szerdán 9 és 15 óra között kihelyezett ügyfél fogadást tart Pilisvörösváron a Kézműves Kamara helyiségében (Pilisvörösvár Fő út 47.), Pilisborosjenő és Üröm lakói számára.

Kérjük az érintetteket, hogy a félfogadási időben forduljanak bizalommal a Központ ügyintézőihez.

A tartalomból:

- Választás '98
- Nyárbúcsúztató
- A jegyző rovata
- Egyházi hírek



A tartalomból:

- Hallgattassék meg...
- Építési tanácsok
- Felhívások
- Polgármesteri reagálások

Önkormányzati választások 1998. október 18.

A jelöltek listája:

Polgármester-jelöltek:

Marton Ferenc, Selmeczy László, Szegedi Róbert

Képviselő-jelöltek:

Füzes Gyula, Galambos Ferenc, Genszler Károly, Heves László, Kiss Béla, id. Komlós Tibor, Kovács György, Küller János, Makkainé Szabó Andrea, Marton Ferenc, Mayer Róbert, Mocsári József, Nagy János, Papp Ákos, Papp Józsefné, Pálincás Miklós, Szimeth Mária, Zsitnyányi Attila, Zsitnyányi Ildikó,

Kisbbségi önkormányzati jelöltek:

Galambos Ferenc, Mayer Róbert, Peltzer Gézáne, Stampf Román, Szegedi Ferenc, Wippenhauser Jánosné

BEMUTATKOZÁSOK

Az önkormányzat felhívására, a bemutatkozási lehetőséggel élő jelöltek írásai (Abc sorrendben)

POLGÁRMESTER-JELÖLTEK:

Marton Ferenc polgármester és képviselő-jelölt

A polgármesteri tisztséget főállásban kívánja ellátni

Múlt, jelen és jövő.

Elérkezett a nap, amikor véglegessé vált, kik éreznek elegendő elhivatottságot ahhoz, hogy szerepet vállaljanak községünk és közösségünk irányításában. Huszonöt ember áll az elkövetkezendő időkben Önök elé, hogy bizalmukat megnyerje, és szavazatukat magáénak tudhassa. A huszonöt jelölt közül az egyik én vagyok.

Marton Ferencnek hívnak. Van, aki ismer, van, aki csak hallotta a nevemet, és olyanok is vannak, akik nem ismernek. Húsz éve jöttem Pilisborosjenőre, és közel tizenöt évig azon munkálkodtam, hogy felépítem azt a házat, amiről úgy gondolom, összekötő kapocs lehet az itt élt elődök hagyománya és a mai kor életformája között. Szerencsémre a házépítés nem vált öncélú tevékenységgé, ugyanis 1994-ben megszületett a fiam. A felelősség és az a tény, hogy mindazt, amit az idők folyamán az Édesapámtól megtanultam, nekem is tovább kell adnom, alapvetően megváltoztatta a gondolkodásomat.

Ekkor kezdtem érdeklődni a falu dolgai iránt, és – sajnos – egyedül én voltam az, aki annak ellenére, hogy nem voltam képviselő, végigültem a Képviselő-testület üléseit. Megismertem a döntések körülményeit és hátterét. Talán ezért választottak a megalakuló Csatornamű Társulat elnökévé, és ezzel elejét vette egy kiüzelmes, jó és rossz tapasztalatokkal teli időszak. Mindenki, aki ilyen feladatot elvállal, szembekerülhet azzal a ténnyel, hogy egyre több dolgot egyre alaposabban ismer meg. De ez a tudás bizony nem mindig okozott örömet számomra – de gondolom, másoknak sem: ez lehet a mostanában engem ért dühhödt támadások oka is.

Meggyőződésem, hogy a közösség hasznára csak úgy lehet az ember, ha a döntések előtt a lehető legalaposabban, minden irányban tájékozódik. Ennek egyik eszköze a nyilvánosság, a gondok nyílt megbeszélése. Mivel úgy gondoltam, éppen erre való a falu újságja, a Pilisborosjenői Hírmondó, részt vettem a lap szerkesztésében is. Remélem, ha kézbe veszik a régebbi számokat, az akkori írásaimban megfogalmazottak hasonlítanak mai gondolataimhoz. Azonban nem sikerült nyitottá és tárgyilagossá tenni a lapot. Akkor sem, amikor az akkori főszerkesztőt a polgármester egy írás közlése miatt leváltotta, és én lettem az új főszerkesztő. Az újságban ezután megjelenő cikkek tartalma miatt leváltásom csak a képviselők ellenállása miatt hiúsult meg. Jó lenne, ha a nyílt és tárgyilagos véleménycsere nyerne teret, hiszen ez adná meg az esélyt arra, hogy az elfojtott indulatok ne

söpörjék el az érveket.

Ennyit a kezdetekről a teljesség igénye nélkül. Remélem a választások előtt, a személyes találkozások során bővebben beszélgethetünk, és Önök is választ kapnak kérdéseikre.

Mindenképpen hasznosnak érzem, hogy a csatorna építése során rengeteg emberrel megismerkedtem. Még akkor is így gondolom, ha nem mindenki búcsúzott el tőlem elégedetten. De megismertem, ki hol lakik, és hogyan él. Szembesültem gondjaikkal, megismerhettem vágyaikat. Megpróbáltam a lehetőségekhez képest a legtöbb kedvezményt elérni számukra. Ugyanakkor az Önkormányzat vezetésével, valamint annak hivatalával kialakult viták makacsságomat és túróképességemet erősítették meg. Nem tudtam elfogadni, amikor a közösség érdekében végzett munka egyéni érdekké silányult, ha a sértett hiúság befolyásolta a döntéseket. Most, hogy a választások során polgármesterjelöltként indulok, érdeklődéssel tapasztalom, milyen sok olyan dolgot tulajdonítanak nekem, amit nem mondtam, és milyen sok dolgot hallgatnak el, amit mondtam. Ezért azt hiszem, jobb, ha engem kérdeznek meg kételyeik esetén.

Röviden mégis elmondanám Önöknek, mit és miért szeretnék megvalósítani, ha bizalmukra érdemesnek találjak.

Szerintem alapvetően fontos, hogy szemléletváltás történjen az elkövetkezendő időben. Változó világban élünk, ahol nem fognak kímélni bennünket. Tehát alapvetően racionális, felelősen gazdálkodó, vállalkozási szemlélettel működő tevékenység tudja a falut a felszínen tartani. Hogy céljainkat megvalósíthassuk, szívós munkára lesz szükség. Úgy gondolom, hogy két csoport van minden közösségben, akiknek támogatása alapvető kötelesség. Az első csoport a gyerekek: számukra nekünk kell megteremteni a lehetőséget, mert ők a reményteli jövő. A másik csoport az idősek, róluk is nekünk kell gondoskodni, mert ők képviselik a múltat. Mindkét csoport sebezhető és kiszolgáltatott.

Aki bármilyen módon kapcsolatba került az óvodával, ahol százhusz gyereket gondoznak nyolcvan férőhelyen, vagy az iskolával, ahol több víz van a falakban, mint a vízvezetékben, tudja, hogy rendkívül sok adósságunk van a gyerekek felé. Ha nem tudjuk nagyon rövid időn belül megoldani ezeket a gondokat, bizony a szülők el fogják vinni a gyerekeket máshová, mert mindenki a legjobbat szeretné a gyerekének. Nem szeretném, ha a buszozó gyerekek száma megnövekedne, sőt jobb lenne, ha csökkenhetne. Minden erőt és lehetőséget ennek szeretnék alárendelni. Nem ígérek úszómedencét és egyéb extrákat, elégedett lennék, ha tágas, egészséges, világos termekben -

játszhatnának, tanulhatnának gyerekeink. Mindezt azonban úgy kellene megvalósítani, hogy a tervezés alapvető szempontja az üzemeltetési költség ésszerű alakulása legyen.

Az idősök életének könnyítésén most is sokan és lelkiismeretesen dolgoznak. De sok olyan emberről tudok, akiknek szintén jól esne a figyelem és a segítség. De kérni nem akarnak, vagy nem tudnak. A mi feladatunk, hogy ez a segítség eljusson hozzájuk.

Számtalan feladat áll még előttünk, hiszen amerre járunk, mindenütt lehetne javítani. De ahogy saját háztartásukban is lehetőségeik szerint rangsorolják teendőiket, nem lehet ez másként a falu gazdálkodásában sem. Csak akkor tudjuk útjainkat rendbe hozni, intézményeinket jobbá tenni, ha felelősen gazdálkodunk, mert pénzt csak akkor tudunk szerezni, ha eredményeket, saját erőt mutatunk fel. Nagyon szeretném, ha egészségesen kezelnék a községet, és a bécsi úton élők gondjait is felvállalnák a faluban élők, szemben az eddigi gyakorlattal. Ezért nagyvonalú és tisztességes gesztusnak tartanám, ha bécsi úti jelöltet is támogatnának a szavazás során.

Nem hiszem, hogy sarkaiból ki kellene fordítani a világot. Azt gondolom, hogy aki ad ennek a közösségnek munkát, lehetőséget, támogatást, az kapja meg a maximális segítséget bármely gondjának megoldásához, aki nem ad semmit, de köztünk él, az kapja meg azt, amit a törvény előír. De aki kárt és

bosszúságot okoz, érezzé, hogy nem teheti ezt következmények nélkül. Aki ezzel egyetért, eszerint cselekedett és cselekszik, azzal lehet együttműködni.

Kettős szerepben kérem támogatásukat. Polgármesterjelöltként szeretném megvalósítani mindazt, amit most elmondtam Önöknek. Bizalmukra és segítségükre nem csak a választások idején, hanem utána is számítok. Hasznosabbnak gondolom az őszinte bírálatot, mint a közönyös egyetértést. Mivel nem egyedül pályázok a polgármesterségre, csak remélhetem a sikert, de biztosra venni hiba lenne. Ebben az esetben képviselőként szeretném megpróbálni elképzeléseimet érvényesíteni, ezért képviselőjelöltként is indulok.

Hárman indulunk a polgármesteri jelöltségért. Lehet, hogy véletlen, de úgy alakult, hogy községünk volt tanácselnöke, majd első polgármestere képviseli a múltat, a hivatalban lévő polgármester a jelent. Szeretném, ha úgy éreznék, nekem a jövőt sikerült az imént felvázolnom. Ha egyedül lesznek a szavazófülkében, ahol csak önmaguknak tartoznak felelősséggel, gondoljanak erre. És függetlenül attól, hogy kit választanak, jöjjenek el mindannyian szavazni, mert fontos, hogy további életünket együtt alakítsuk.

Üdvözléssel:

Marton Ferenc

Selmeczy László

(a tisztséget társadalmi megbízásaként kívánja ellátni)

Nevem Selmeczy László, 1947. május 3-án születtem, a Szabolcs megyei Sonkádön. Iskolai végzettségem villamosenergia-ipari technikus.

1979-től lakom Pilisborosjenőn a Rákóczi u. 3. sz. alatti családi házban. 1979-től a Rozmaring MGT SZ. pilisborosjenői kárpitos üzemében, majd az építési osztályon építésvezetőként dolgoztam.

1983. március 1-től 1989. december 31-ig az Ürömi Községi Közös Tanács, 1990. szeptember 30-ig a pilisborosjenői Tanács elnökeként, majd 1991. októberéig Pilisborosjenő polgármestereként dolgoztam, és szereztem államigazgatási gyakorlatot, valamint ismereteket Pilisborosjenő lakosainak gondjairól, problémáiról.

Munkálkodásom igazolásául megépült a Művelődési Ház, telefonhálózat, megkezdődött a gáz bevezetése.

Jelenleg a Budapesti Elektromos Művek igazgatóságán munkavédelmi és környezetvédelmi feladatokat látok el.

Alapvető célom, hogy Pilisborosjenő valamennyi lakosa ezen a településen jól érezze magát. Ennek érdekében a következő célok megvalósítását tartom szükségesnek:

- mindent el kell követni annak érdekében, hogy az M0 autópálya településünk közigazgatási határain belül ne épüljön meg
- gyermekeink és a saját érdekünkben az oktatás feltételrendszerében jelentős fejlesztést kell előirányozni (tanterem bővítés, tornaterem megépítése)

Szegedi Róbert

A tisztséget társadalmi megbízásaként kívánja ellátni

Tisztelt Választó!

Felhasználom az újság lehetőségét arra, hogy bejelentsem, én is indulok a választáson (jelöltként) a polgármesteri megbízásért.

Az írásos bemutatkozást a választópolgárokhoz személyesen szóróanyagként eljuttatom. Nagyon kérem e helyről is, hogy a község minden választója vegyen részt a választáson.

A választópolgárokkal személyes találkozót kínálok fel. A helyet és időt a szóróanyagomban jelölöm meg.

Addig is köszönöm jóindulatú érdeklődésüket.

Szegedi Róbert polgármester

KÉPVISELŐ-JELÖLTEK

Füzes Gyula

Tisztelt borosjenői lakótársaim!
Szeretnék Önöknek bemutatkozni és megismertetni programomat, amit ez 1998. október 18-án megtartandó Önkormányzati választásokra készülve írtam. Füzes Gyula vagyok, 1946. március 18-án születtem Óbudán. Iskoláimat Budapesten végeztem. Középiskola után gépipari technikum következett, majd a foglalkozásomhoz szükséges felsőfokú kereskedelmi és áruforgalmi vizsgát szereztem meg. 1979-óta egyéni vállalkozó vagyok, magánkereskedőként dolgozom. Nős vagyok, két felnőtt lányom van, 21 és 24 évesek. A választáson, mivel soha sem voltam semmilyen pártnak a tagja, független jelöltként indulok.

1992-ben költöztem Pilisborosjenő újtelepre. Szép lassan kezdtem megismerni a környezetemet. A hosszú ideje itt lakókkal beszélgetve közvetlen lakókörzetünk egyre több problémáját ismertem meg. 1998 elején elindult egy közös munka: a falu általános rendezési tervének kidolgozása. A polgármesteri hivatal létrehozta a Településfejlesztési Koordinációs Munkacsoportot, ebben a munkában én is részt veszek, és itt képviselem a Bécsi úti területet. Ugyan csak 1998-ban létrehoztuk az "MO"-ás megépítése elleni civil egyesületet, ahol megválasztottak az elnökségbe. A Polgármesteri Hivatalban megtartott falugyűléseken a lakótársaim felszólalásaiban mindig visszatérő panasz volt, hogy ennek a falurésznek aránytalanul kevesebb jut, pedig itt lakik a falu lakosainak kb. 25%-a. Sajnos azt kell mondanom, hogy ez az aránytalanság mind a mai napig így van. Nem csak az itt meg nem valósult beruházásokra gondolok, hanem arra, hogy az információk is igen csak hiányosan érkeztek hozzánk; azonban ma már, mivel tágabb környezetemben

kézbesítem a helyi újságot, ismét több információhoz juthatunk.

Szegedi Róbert Polgármester Úrral sok szócsatám volt, míg meg tudtam győzni, hogy a Tücsök utca végének rendbekerítésére nagy szükség van. Sajnos a csatorna megépítése után megígért szilárd burkolat terítése már elmaradt. Pedig nagyon fontos lenne, mert a közművek, telefon, csatorna építésének befejezése után az út nem lett rendesen helyre állítva. Ez ügyben a Polgármester Úr és a csatorna társulat egymásra mutogat, az itt élő emberek meg közlekedjenek, ahogy tudnak! A közvilágítás megépítése is félbe maradt, jó lenne befejezni! Talán sokak által ismert, hogy azért késett hónapokat a Bécsi úti rész szennyvízátelőelőjének átadása, mert a hivatal elfelejtett energiát igényelni. A bécsi úton régóta megígért járdaépítés sem történt meg, jó lenne ott zebrát is felfesteni, mert a gyalogosközlekedés balesetveszélyes. Meg kell említeni azt is, hogy a téglagyár új agyagbányát akar nyitni, amit az itt élő lakosság teljes joggal ellenez.

Úgy gondolom tarthatatlan, hogy ennek a területnek nincs képviselője, hiszen a hiányosságokat sorolhatnám a Panoráma utca, Kövesbérci út, Kavics utca, Téglagyári rész lakóinak panaszaiival. Látszik, hogy annak, akit az itt élők képviselőjüknek választanak, lesz tennivalója bőven a jobb, színvonalasabb környezetért.

Ha engem választanak meg, akkor legjobb tudásom szerint, tisztességgel fogom képviselni a közügyeket.

Füzes Gyula

Galambos Ferenc

Galambos Ferenc vagyok, Pilisborosjenőn születtem 1934. szeptember 27-én.

A helyi önkormányzati és a német kisebbségi önkormányzati választásokon független jelöltként indulok.

Pilisborosjenőn nőtem fel, itt jártam iskolában. Elvégeztem a 8 általánost. A Láng Gépgyárban kezdődött szakmai pályafutásom géplakatos-motorszerelő szakon 1960-ban a Láng Gépgyár kiküldöttként mint vezető szerelő a Magyar Hajó- és Darugyárba kerültem. Tengeri hajók átadójaként sok országba és tengeri kikötőbe jutottam el. Közben elvégeztem a Bánki Donát gépipari technikumot "stabil és- motorkezelői szakot 1500 lóerőig". Ez volt a feltétele további kiküldéseimnek. A sokéves kiküldetés automatikusan hozta a többnyelvűséget.

Ezt a rövid életrajzi bevezetőt azért tartottam fontosnak, mert ugyan a helybeliek és a régen itt lakók gondolom jól ismernek, de esetleg a nem rég ideköltözötték még nem, s legalább e rövid bevezetőből valamilyen információt kapnak a képviselő jelöltreől.

Természetesen a megvalósítandó tervekről csak kevés információval rendelkezhetek, mivel a falu előtt álló tervek és tennivalók csak a választások után juthatnak birtokomba. Egy biztos azért indultam jelöltként mindkét önkormányzat-

ban, mert lokálpatriotának érzem magam, szeretném a község fejlődését elősegíteni.

Az első ciklusban 1990-től 94-ig mint független képviselő a kulturális bizottságban dolgoztam. A rendszerváltás óta, ha visszaporgetem az időt, el kell ismerni több történt a község életében és fejlődésében, mint az előző 50 év alatt. Úgy érzem, hogy még nagyon sok tennivaló és még nagyon nagy feladatok előtt áll a község.

Nagy és komoly feladat hárul az elkövetkező ciklusban a megválasztott képviselő testületre, a helyes döntések nagyon fontosak és sok minden fog a jó döntéseken múlni.

Befejezésül: Ha bekerülök a testületbe, minden tudásommal a község érdekét fogom szem előtt tartani. A testületen belüli szavazatomat mérlegre rakva, a község előre lépését és fejlődését kívánom támogatni.

Ezúton köszönetet mondok mindazoknak, akik a kóppogtató cédulájukkal elősegítették jelölésemet.

Köszönet azoknak a polgároknak is, akik megtisztelnek bizalmukkal és szavazataikkal.

Galambos Ferenc

Heves László

Tisztelt borosjenői választópolgárok!

Köszönöm a lehetőséget, hogy bemutatkozhatok Önöknek, mint képviselő jelölt.

Heves László, 50 éves családos ember vagyok. Gyermekkorom óta élek itt, feleségem született borosjenői. Iskolai végzettségem erősáramú technikus, filmszakmai főiskola. Közel 30 éve filmgyártással és televíziós műsor készítésével foglalkozom. Munkám során többször bejártam már az országot, ha lehetőségem nyílik, tapasztalatokat gyűjtök egyéb önkormányzatok munkájáról. Hogyan oldják meg máshol a problémákat, mi módon lehet kiaknázni a lehetőségeket, miként lehet azt nálunk is hasznosítani. Nyitott szemmel járok, mivel most is testületi tag vagyok. Változatlanul az a véleményem, hogy eredményeket elérni csak akkor lehet, ha a falu érdekeit tartjuk szem előtt, személyeskedés és egyéni érdekek nélkül.

Megítélésem szerint néhány fontos feladat a következő években:
- Csatornázás után vagyunk végre, most az úthálózat szilárd burkolattal való bevonása, illetve ezzel együtt a felszíni csapadékvíz elvezetése szükséges.

- Előrébb kell jutni az orvosi rendelő építésével, a Polgármesteri Hivatal elhelyezésében, így a Művelődési Ház eredeti céljának megfelelően működhetne.

- Következő négy évben bővíteni, illetve korszerűsíteni kell az iskolát.

- az elmúlt időszakban nem sikerült megvalósítani a külterület összekötését a faluval, amit változatlanul fontosnak tartok.

- Olyan vállalkozásokat kell támogatni, amelyek munkalehetőségeket biztosítanak a helyieknek, ezzel együtt bevételt a falunak, szem előtt tartva a környezetvédelem szempontjait.

- Jelenlegi szociális gondozás feltételein szintén van javítani való.

- Küzdünk az M0-ás autópálya falunk határában történő megépítése ellen.

Köszönöm az eddigi bizalmat, a jövőben is igyekszem képességeim szerint ennek a községnek továbbra is a javát szolgálni.

Heves László

Kiss Béla

Tisztelt pilisborosjenői Választópolgárok!

Mindenek előtt megköszönöm a Pilisborosjenői Hírmondó szerkesztőségének, hogy mint képviselő-jelölt bemutatkozhatok a falu választópolgárainak.

1947-ben születtem Pilisborosjenőn. Az általános iskolát is itt végeztem el. Budapesten a Kereskedelmi Szakközépiskolában érettségiztem, majd felsőfokú áruforgalmi szaktanfolyami végzettséget szereztem. A mai napig a kereskedelemben dolgozom. Nős vagyok, két leány gyermekem van.

Mivel itt születtem erősen kötődöm a faluhoz, gyerekkorom óta szemmel követem minden rezdülését, figyelemmel kísérem fejlődését és ezért látom a feladatokat. Fontos számomra az itt élő emberek minél jobb közérzete. Célunk kell, hogy legyen egy egészséges közösségi szellem kialakítása, ahol a falu lakosai együttműködnek a falu építésében, műszaki színvonalának

emelésében és a közbiztonság megteremtésében.

Egyes célkitűzéseink már az előző évek során megfogalmazódtak bennem, ehhez kell az anyagiakat megteremteni és minél előbb hozzá kell fogni, hogy az oktatás, a művelődés és az egészségügy helyi problémái végre megoldódjanak. Az elkövetkezendő időben fokozottabban kell kihasználni a falu páratlan természeti és környezeti adottságait, mert ebben még nagy lehetőségek rejlenek. Gondolkoznunk kell egy közvetlen út kiépítésén, amellyel be tudjuk csatolni a Bécsi úti külterületet a falu vérkeringésébe.

Ha ebben a munkában az Önök szavazatainak eredményeképpen részt vehetek, mindent megteszek azért, hogy a falu megelégedésükre fejlődjön.

Kiss Béla

Küller János

Független önkormányzati képviselő-jelölt

Születésem óta /1955/ Pilisborosjenőn élek, a Budai úton lakom. Híradástechnikai Szakközépiskolában érettségiztem, elektroműszerész vagyok. Katonaszolg után a Medicorban röntgenfejlesztőként, majd egy híradástechnikai szakközépiskolában dolgoztam. Több, mint évtizede vagyok magánvállalkozó, vákuumfémgőzöléssel foglalkozom. Lakcímemen található egy betontermékeket és radiátorokat forgalmazó gazdasági társaság raktára.

Saját boldogulásom mellett mindig fontos volt nekem falunk mindenkori jelene és jövője. Tagja vagyok a Pilisborosjenőért Alapítvány kuratóriumának. Mindent megteszünk, hogy forrást szerezzünk, vagy munkánkkal pénzt teremtsünk az alapítvány által támogatott célok számára, döntéseinkkel fontos és szép célokat támogatunk.

Több sikertelen próbálkozás után 3 éve végre sikerült: kezdeményezésemre - falunk önkormányzata és polgármestere, valamint a Pilisvörösvári Cziffra György Zeneiskola igazgatója segítségével- létrejött Pilisborosjenőn a Zeneiskola. Ezzel régi vágyam teljesült, ahogy eddig, úgy a jövőben sem fogom sajnálni sem a munkát sem az anyagi támogatást az intézménytől. Az idén már közel 100 gyerek tanul zenét a pilisborosjenői Zeneiskolában.

Sok éve rendszeresen szervezek olyan rendezvényeket,

ahol sokan együtt érezhetik jól magukat, ezzel erősítve az együvé tartozást, s segíték mindenkinek másnak is, aki hasonlóképpen cselekszik.

Az eddigiekben tehát - a falu egyszerű polgáraként- a szabadidős együttlét szervezése és a kultúra terén lehettem a falu közösségének hasznára.

Most úgy gondolom, hogy az ország - és benne a mi falunk - érdemi változás, fejlődés előtt áll. A fejlődés iránya, és ezen irányba tett minden konkrét lépés nagyon fontos, mert visszafordíthatatlan. Fejlődni kell, de úgy, hogy továbbra is itthon érezhessék magukat Pilisborosjenőn a régi és új borosjenőiek. Ez a szükség és lehetőségek pontos felmérését, a fontossági és sürgősségi sorrendek megállapítása során a legkülönbözőbb érdekek felelősségteljes egyeztetését jelenti. Megalapozott, körültekintő döntéseket kell hozni, s a döntések következetes, ellenőrzött végrehajtását kell biztosítani.

Ezen döntések előkészítésében és meghozatalában szeretnék részt venni és vállalnám az ezekkel kapcsolatos feladatokat az Önök megbízásából, ha megtisztelnék bizalmukkal és képviselővé választanak.

Küller János

Papp Józsefné

Tisztelt választópolgárok!

Papp Józsefné sz. Guba Erzsébet, a Pilisborosjenői általános iskola igazgatója vagyok, független képviselő-jelöltként indulok az októberi választáson.

Pilisborosjenőn születtem, itt jártam óvodába, általános iskolába. Érettségimét Budapesten, diplomámat Egerben szereztem. Mint matematika-kémia szakos tanár kezdtem Ürömön dolgozni, majd 1983-tól a közös iskola igazgatóhelyettese lettem. 1993-tól iskolaigazgatóként dolgozom. Egész életemben a faluban éltem. Férjemmel közel 25 éves házasságunk, két felnőtt fiunk van.

Elképzeléseim: Mint iskolaigazgató a szűkös körülmények és lehetőségek mentén mozogtam az elmúlt években. A képviselő testület tagjaként lehetőségem nyílna arra, hogy az iskolát a szülők, a pedagógusok de elsősorban és mindenekfelett a gyerekek érdekében fejlesszük. Nem tagadom ez az elsődleges célom. Mindez összhangban van a kormányzati elképzelésekkel. Úgy gondolom, építhetünk a községben levő oktatási központra is. Fontosnak tartom továbbá a helyi kulturális-és sportélet továbbfejlesztését, a

fiatalok, az idősek, a nemzetiségi klubjainak és szervezeteknek életben tartását és támogatását. Szociális kérdésekben a rászorultság elvet kell érvényesíteni véleményem szerint. Pénzügyekkel kapcsolatban a közpénzek tiszta és igazságos kezelésének híve vagyok.

Környezetvédelemből az általam vezetett intézmény mindig derekasan kivette a részét. Kollégáim és a magam környezetvédő elképzeléseit a testületben képviselni fogom, különös tekintettel az MO autópálya elleni harcra. A Bécsi úti lakosok helyzetével kapcsolatban jogosnak artom igényüket a településrész fejlesztésére és integrálására.

Kedves választópolgárok!

1998 október 18-án minél többen jöjjenek el választani, így támogatva programunk megvalósítását! Megtisztelő bizalmukat, mellyel a képviselőtestületbe kerülhetek, előre is megköszönöm!

Tisztelettel:

Papp Józsefné

Pálincás Miklós

Számadás

Az újságban adott lehetőséget ugyan bemutatkozásra és elképzeléseim ismertetésére kaptam, én mégis úgy érzem, hogy nekem, mint jelenlegi képviselőnek elsősorban az eddigi munkámról kell számot adnom Önöknek. Meggyőződésem, hogy ennek ismeretében el tudják dönteni, érdemes-e további bizalmat szavazni nekem, vagy jöjjön helyettem más.

Azt hiszem, nyugodtan állíthatom, ma sokkal többen ismernek a faluban, mint négy évvel ezelőtt. Nehéz eldönteni, hogy ez jó, vagy rossz. Engem mindenesetre némi büszkeséggel tölt el, amikor nem tudok úgy végigmenni a falu egyetlen utcáján sem, hogy ne találkoznék integető, köszönő ismerőssel. Külön öröm, amikor a fiatalok üdvözlnek, pedig velük általában "csak" köszönő viszonyban vagyok.

Mit is tettem ez alatt a négy év alatt?

Úgy érzem, semmi különösét, csak végeztem azt a munkát, amivel választóim szavazatukkal megbíztak. Részt vettem a testületi munkában, de nem csak ott voltam, hanem igyekeztem tevékenyen dolgozni. Tagja voltam a Környezetvédelmi Bizottságnak és elnöke a Pénzügyi Ellenőrző Bizottságnak. Meg kell valljam, ez utóbbi nem volt egy hálás feladat. Biztos van, aki azt hiszi, hogy itt csak a pénzt kell osztogatni. Persze lehetne úgy is, ha lenne elég. De amikor a keveset kell lehetőleg jól elosztani, az bizony sok vita és sértődés forrása lehet. Főleg ha rá is játszanak erre, mondván: "mi adnánk, de a Pénzügyi Bizottság nem engedi". De ezt a szerepet is fel kell vállalni valakinek, ha nem akarja, hogy a falu csődbe menjen. Én és a bizottság tagjai felvállaltuk ezt, ha népszerűbb is osztogatni, mint beosztani. Remélem, nem tűnik dicsekvésnek, ha elmondom, hogy vezetésemmel egy jól működő, szervezett Polgárőr Egyesület próbál vigyázni az Önök nyugalma és értékeikre. Természetesen ez nem csak az én érdemem, hiszen szabadidejüket feláldozó, szolgálatra mindig kész, önzetlen tagok nélkül ez nem lehet működőképes. Kell ehhez még egy olyan család, mint az enyém, amely nem csak elviseli az én lekötöttségemet, hanem aktívan részt is vállal a munkában. Nemcsak a saját, de a többi országszerte működő egyesület érdeme is, hogy mára a Polgárőrség megítélése jó. Az önkormányzatok és a rendőrség is

nélkülözhetetlen partnert lát bennünk. Önök pedig egyre többször fordulnak hozzánk bizalommal, ha segísre van szükségük.

Mi az, amit eredménynek tekintek az elmúlt időszakban?

Talán az a legfontosabb, hogy a viták ellenére beszélő viszonyban tudtunk maradni egymással. Sikerült véghezvinni a csatornázást anyagi csőd és az önkormányzati vagyon felélése nélkül. Működik a faluban sok civil kezdeményezés, egyesület, sportkör és ezeket az előzőekhez képest lényegesen nagyobb támogatásban tudtuk részesíteni. Sikerült eddig gátat szabni a zöld területek felélésének, nem adtuk el területeinket.

Mi jelent számomra csalódást?

Nem sikerült védettséget biztosítani az "egri vár" völgyének. Több esetben egyéni érdekek kerültek előtérbe a testületi döntéseknél. Nem sikerült előre átgondolt tervszerű munkát végezni a testületben, sok volt az ötletszerű napirend, az üresjárat. Teljesen hiányzott az elvégzendő munkák következetes számonkérése. Az elmaradt beruházásokat nem tekintem kudarcnak, (iskola, orvosi rendelő, polgármesteri hivatal) hiszen ezek megvalósítására nem volt esély az elmúlt négy évben. A közös iskola eladása pedig egy előző döntés kényszerű következménye volt: mi már nem igazán voltunk döntési pozícióban.

Ezek ismeretében sokan feltehetik a kérdést: miért akarom folytatni, nem volt elég a négy év?

Talán a munkából elég volt, de az eredményt keveslem. És ha már ennyit áldoztam erre a feladatra, szeretném a célt is elérni. Szeretnék egy tiszta, rendezett faluban — nem peremvárosban — élni, ahol megfelelően kiépített közművek, utak biztosítanak kényelmet az itt élőknek. Ugyanakkor szeretném megtartani legfontosabb értékünket, a szép természeti környezetet, a tiszta levegőt, a csendet és a nyugalmat. Ezért a célért tudok és szeretnék is dolgozni, remélhetőleg egy olyan új vezetővel, akinek vannak elképzelései az ehhez vezető útról, és képes is ezen végigvezetni a falut.

Kérem, jöjjenek el a választásra, és szavazzanak meggyőződésük szerint.

Üdvözl Önöket:

Pálincás Miklós

Szimeth Mária

Tisztelt Választópolgárok!

Remélem, sokuknak nem kell külön bemutatkoznom, de biztos vannak olyanok is, akik nem ismernek. Pilisborosjenőn születtem, itt is jártam iskolába. Debrecenben érettségiztem, és Kecskeméten végeztem el a Felsőfokú Óvónőképzőt. Jelenleg Óbudán dolgozom a Katolikus Egyház által működtetett Mustármag Keresztény Óvodában, melynek vezetője vagyok. Ötödik éve a harmadik kerületben az Önkormányzat Oktatási Bizottságának óvodai szakértője vagyok. Négy évvel ezelőtt már megtiszteltek bizalmukkal, és a pilisborosjenői önkormányzat képviselő-testületébe választottak. Itt három bizottság tagjaként tevékenykedtem, tagja voltam a Kulturális Bizottságnak, a Pénzügyi Bizottságnak és a Szociális Bizottságnak.

Annak ellenére, hogy a pénzügyi tevékenységet, valamint a szociális gondoskodás feladatát is igen fontosnak érzem, a kulturális bizottsági munka áll igazán közel hozzám. A faluban rendezett ünnepi műsorok megszervezésén túl a legkiemelkedőbbnek, de számomra mindenképpen a legemlékezetesebbnek a milicentenáriumi ünnepséget tartom. Itt ragadom meg az alkalmat, hogy megköszönjem mindazoknak a segítségét, akik munkájukkal hozzájárultak a rendezvények és kiállítások sikeréhez.

Meggyőződésem, a falu közösségének jelentős része érdekelt abban, hogy a községünkben folyó oktató nevelőmunka minél magasabb színvonalra emelkedjen. Szeretném, és mindent el is követek azért, hogy az oktatás feltételei, amelyek az évek során katasztrofálisan leromlottak, megváltozzanak. Az eddigi évek során ilyen irányú erőfeszítéseimet nem kísérte sok siker. Az aktuális problémák megoldásán túl,

Zsitnyányi Attila

Tisztelt Választópolgárok!

Nevem Zsitnyányi Attila, 1944. augusztus 28-án születtem Budapesten.

Foglalkozásom: okleveles épületgépész mérnök. Fiam Zsitnyányi Zoltán a TIGÁZ dolgozója, lányom Ildikó, egyetemi hallgató, feleségem nyugdíjas. 1973-ban vettem telket Pilisborosjenőn és 1989 óta élek állandó lakosként a faluban.

1976-tól 1982-ig a Kevélyhegyi Víz Társulat műszaki ellenőre voltam. 1991-től a Gáztársulat alapító tagjaként vettem részt a falu gázellátásának kiépítésében. 1992-től az Önkormányzat mellett működő Műszaki bizottság külsős tagja voltam, 1994-től már képviselőként lettem a bizottság elnöke. Eddigi tevékenységemet folytatva az alábbiakat tartom fontosnak a jövőben:

- az új faluközpont kialakítását
- az Általános Rendezési Terv mielőbbi elkészítését és elfogadását
- a vízbázis és a vízhálózat további fejlesztését

az iskola és óvoda helyzetének javítása, a szerencsére dinamikusan növekvő óvodás és iskolás gyereklétszám gondjainak megoldása meghaladta lehetőségeinket. Csak remélhetem, hogy az újonnan választott testületben ezeket a szándékokat nagyobb megértéssel és hatékonyabban támogatják leendő képviselőtársaim.

A szociális munkában tapasztalhattam, hogy mai világunkban milyen mértékű a terhek növekedése, és milyen kevés kell ahhoz, hogy valaki nehéz helyzetbe kerüljön. Bár mindent elkövettünk annak érdekében, hogy egy igazságos támogatási rendszert hozjunk létre, a szűkös anyagi lehetőségek gyakran nem tették lehetővé ennek megvalósítását.

A pénzügyi bizottságban ugyan betekintést nyertem a gazdálkodás folyamatába, korántsem érzem pénzügyi szakértőnek magam. Viszont látom, mennyire meghatározó jelentősége van annak, hogy hatékony és jól megtervezett munka folyjék ezen a területen.

Négy év hosszú idő, és bizony gyakran elfáradtam és elkeseredtem a képviselői munka során. Most mégis arra kérem Önöket, hogy a választások során szavazzanak rám, mert úgy érzem, az eddigi tapasztalatok birtokában, a kudarcokból okulva hasznára lehetek a pilisborosjenőieknek. Szeretném, ha a jövőben kialakulna egy dinamikus és következetes önkormányzati munka, és ebben a munkában szívesen részt vennék tudásommal és tapasztalatommal.

Megköszönöm eddigi bizalmukat, és kérem Önöket, támogassanak a választások során.

Üdvözlettel:

Szimeth Mária

- a falu úthálózatának, felszíni vízelvezetésének tervezését és megvalósítását
- parkosítást, utak menti fák ültetését, a gyalogos közlekedéshez járdák kiépítését
- A Művelődési Ház és az Önkormányzati Hivatal külön épületbe történő elhelyezését és működtetését
- a meglévő iskola bővítését és kultúrált, a mai követelményeknek megfelelő kialakítását
- az új orvosi rendelő elkészítését a meglévő tervek alapján
- a temető bővítési lehetőségének megteremtését
- egyéb szolgáltatások további fejlesztését.

A fent elmitett célok megvalósításához kérem és előre köszönöm szíves támogatásukat.

Tisztelettel

Zsitnyányi Attila

Tisztelt Választópolgárok!

A nevem Zsitnyányi Ildikó 1974. 02. 15-én születtem Budapesten. A fővárosban jártam általános iskolában és középiskolai tanulmányaimat is ott végeztem, a Móricz Zsigmond gimnáziumban. Ezt megelőzően 1989-ben költöztünk szüleimmel és bátyámmal Pilisborosjenőre, ahol azóta is együtt lakunk.

A faluval már 1973-ban kapcsolatba kerültünk, mert szüleim ekkor vettek itt telket és később ide építkeztek. 1992-ben érettségiztem, majd egy év kihagyás után felvételt nyertem a Pázmány Péter Katolikus Egyetem Bölcsészkarára, magyar-történelem szakra. Jelenleg a mostani az utolsó tanévem és mellette az egyetem könyvtárban dolgozom. Alapító tagja vagyok a "Ne M0 Pilisborosjenő és Üröm Egyesületnek, de ezenkívül mindig élénk figyeltem a falu közéleti történéseit.

Bár csak 10 éve lesz annak, hogy Pilisborosjenőn élek és fiatal koromat illetően is valószínűleg sokakban felmerül a kérdés, hogy mit lehet tenni ennyi idősen, képviselőként a faluért? Úgy gondolom sokat, csak főként akarni kell. Amit majd a községben tenni vagy változtatni szeretnénk, természetesen egyedül nem tudom véghezvinni, de mindent el fogok követni azért, hogy megnyerjem a leendő testület egyetértését és támogatását.

A Képviselő-testület és a polgármester szorosán együttműködve, egymást támogatva tudna a leghatékonyabban dolgozni, hisz így a feladatok nem aprózkodnak el, könnyen koordinálhatók lennének.

Az önkormányzati bizottságok hatékonyságát jelentősen megnövelné, ha folyamatosan együttműködve a több

külsős szakember bevonásával végeznék feladatukat. Célszerű lenne, ha az önkormányzat nem csak a pillanatnyi érdekeknek megfelelően hozna döntéseket, hanem egy már megvitatt és elfogadott Általános Rendezési Tervhez igazodna.

Fontosnak tartom a község falusias, zárt jellegének megtartását, a hagyományok ápolását, természeti adottságainak megőrzését.

Sajnálatos tény, hogy a faluban is kialakult egy olyan réteg, amely semmibe veszi az emberi együttélés alapvető normáit. (szeméthalmok az erdőben, száguldók a közutakon, stb...)

A többség, vagyis a békés együttélés védelme érdekében szigorúbban kell számonkérni a közlekedési és egyéb rendeletek, törvények betartását. Ezért a Polgárórség munkája mellett a gyakoribb és hatékonyabb rendőri jelenlétet kell biztosítani.

Saját korosztályom, a pilisborosjenői fiatalság egyik legnagyobb problémája az, hogy szabadidejének hasznos eltöltését nagyban gátolja a jelenlegi Művelődési Ház és az Önkormányzati Hivatal egy épületben történő működése. Egy önálló művelődési intézmény adhatna lehetőséget ifjúsági klubok, programok, szakkörök stb. szervezéséhez, zavartalan működéséhez.

Szükségesnek tartom a község külföldi kapcsolatainak ápolását, újak kiépítését, hiszen ezek a testvértelepülések sok hasznot jelentenének a faluk lakói számára egyaránt.

A fent leírtak megvalósításához kérem és előre is megköszönöm szíves támogatásukat.

Tisztelettel

Zsitnyányi Ildikó

A a szerkesztett anyagok méret és egyéb eltérései az írások terjedelméből adódnak.

Kérjük a jelöltek megértését. Köszönjük!

Sok sikert a választásokon!

a szerkesztők

Felhívás

Az 1998. október 18-án megtartandó helyi képviselő választással egyidőben megszűnik a mandátuma az önkormányzat bizottságainak is.

Felkérem a falu lakosságát, hogy segítsék az önkormányzat munkáját a bizottsági munkákban kültagként való részvétellel.

Elsősorban szakirányú végzettséggel rendelkezők jelentkezését várjuk.

Várhatóan az alábbi bizottságok kerülnek létrehozásra:

Szociális, jogi-ügyrendi, műszaki, környezetvédelmi, pénzügyi,

A bizottságok létrehozásáról az új testület fog dönteni.

Dr. Hegedűsné Schmidt Ágnes

jegyző

Polgármesteri reagálások

Hivatalos nyilatkozat

Tudomásomra jutott, hogy a Pilisborosjenő Csatornamű Vizgazdálkodási Társulat képviselője beleegyező nyilatkozatokat kér aláírni pilisborosjenői lakóktól, akik a közműfejlesztés érdekeltségi díjat a Társulat által felvett hitelkonstrukció formájában törlesztik. A törlesztés függvényében az érdekelt lakók közműfejlesztési támogatásra jogosultak folyamatosan. A támogatás visszaigénylésének rendjét a 89/1991/VII.12./ Kormányrendelet 3-4. §-a szabályozza. Ennek alapján megállapítható, hogy az önkormányzat a negyedévenkénti állami közműfejlesztési támogatást csak a tényleges befizetéseket követően igényelheti vissza. A támogatást a Csatorna Társulat megszüntét megelőzően is negyedévenként az önkormányzat igényelhetette vissza, ezt a további törlesztések ütemében is az önkormányzat polgármesteri hivatalának kell megtennie. Az önkormányzat a 15 % közműfejlesztési támogatást a befizetések arányában kezelheti. Befizetés teljesítése nélkül előre a Kincstártól támogatást az önkormányzat nem hívhat le. Ez törvénytörő magtartás lenne. Bármiféle beleegyező aláírás ellenére nincs lehetőség nem teljesített befizetések alapján közműfejlesztésekre támogatást visszaigényelni. Az aláírásgyűjtés teljes mértékben engedély nélküli cselekedet. A nyilatkozatomat az Állami Számvevőszék állásfoglalása is megerősíti.

Kérem a fentiek szerint a további, ez ügyben történő aláírásgyűjtést - gazdasági hátrányt okozó következmény nélkül - visszautasítani.

Szegedi Róbert polgármester

Vagyonszerzés?

Kovács Gyözőné pilisborosjenői ingatlantulajdonos felvetette a pilisborosjenői Kevélyhegyi út térségének vízellátásával kapcsolatos vagyonszerzéssel járó megállapodás felülvizsgálatát.

A felvetésben az 5.5 Mft-os beruházási pénztáradását és a megvalósított beruházás tárgyának állítólagos DMRV RT-nek történő vagyonátadás súlyos mulasztását, a hibás szerződésköstést rója fel a polgármesternek. Ezzel kapcsolatban tényként közlöm: az 1997. november 4-i megállapodással összefüggésben a DMRV RT vezérigazgatójától és a Környezetvédelmi Minisztérium Vizgazdálkodási Főosztályától kértem állásfoglalást, hogy a beruházott vagyontárgy milyen formában sért rendelkezéseket. Addig a DMRV RT-től érkezett állásfoglalás.

A vezérigazgató kijelenti: Megállapodásunknak megfelelően valószínűtlennek meg a szóbanforgó térség ivóvízellátását az érvényben lévő jogszabályoknak megfelelően.

A megállapodás alapján létrejött elosztóhálózat közvetlenül kapcsolódik a már üzemelés alatt lévő kincstári tulajdont képező törzshálózathoz. A megépített elosztóvezeték önállóan

nem, csak a már korábban meglévő rendszerrel együttesen működtethető.

A vízellátást biztosító törzshálózat, mint közművagyon a Kincstári Vagyoni Igazgatóság rendelkezése alatt áll, aktiválása után a kincstári vagyon része.

A Vízellátó rendszer üzemeltetője a DMRV RT, amely a Kincstári Vagyoni Igazgatóság megbízása alapján látja el az üzemeltetés feladatát, kezeli és karban tartja a lakossági szükségletet kielégítő vízi létesítményt.

A Megállapodás alapján létrejött és aktivált mű nem képezi a DMRV RT vagyonát.

A lakossági ellátást szolgáló közcélú vízi létesítmény a fentiek alapján lakossági érdeket szolgál, a tulajdon nyilvántartása, kezelése, a mű üzemeltetése az önkormányzatnál hátrányt nem jelent.

A KHV Minisztériumtól kért állásfoglalást, megérkezése után közlöm.

A témához további észrevételt fűzni nem kívánok. Jelen anyag helyreigazításként szolgál a bővítéshez kapcsolódó nem kellően tisztázott híryanagok kiegészítéséhez, és a vagyonszerzés látszatának, a félreértések feloszlatásához.

Szegedi Róbert polgármester

Elbúcsúztattuk a nyarat

Nyárbúcsúztató címmel tartottuk meg azt a jótékonyági rendezvényt, melyen községünk gyermekeivel köszöntünk el a nyártól, hogy megkezdjék a munkát az óvodában, iskolákban. Mint minden jótékonyági rendezvénynek, ennek is voltak céljai:

Egyrészt felhívta a figyelmet a sportra, s hogy jó lenne egy sportolásra alkalmas terület kialakításának nekikezdeni. Másrészt programot nyújtott a gyerekek részére, harmadrészt a bevétel pénzforgalmi lehetőség volt. Ezen rendezvény bevétele a belépőkből, tombolajegyek árusításából és a büfé forgalmából származott.

A pénzüsszeg a következők megvalósulásához lett jóváhagyva a polgármester által:

- megrendeltük, s már meg is érkezett 2 db kézilabdakapu

- a játszótér melletti terület tulajdonilag nem önkormányzati terület. A lakosság kérésére azonban olyan gépi munkálatok lettek megrendelve, hogy a tér sportolásra alkalmas legyen. (Focizni vágyó, apukák révén megtörtént a pálya kimérése, talán a lap megjelenésekor - ha az időjárás is engedi - már a munkálatokon is túlleszünk.

- a megmaradt összeg a Pilisborosjenőért Alapítványhoz került, mely külön keretet biztosít a sportért adakozók részére. Jó lenne egyelőre egy salakpályát megvalósítani.

A bevételek és költsége elszámolása az alapítványnál megtekinthető.

Röviden a rendezvényről azoknak, akik szerettek volna, de nem tudtak eljönni:

Kora reggeltől folytak a munkálatok, épült a sátor, készült a színpad, szerelték a világítást, állították a székeket, felkerült a dekoráció, a hangfalak...

Az előkészületi munkálatokban a következő segítők vettek részt: Küller János, Bereczki Antal, Váczai Károly, Stampf József, Riba Ferenc, Jász László, Bihaly Márton, Szécsi Béla, Sereg Péter, Bodó Zoltán, Dienes Éva. Köszönet érte.

A műsor kezdéseként Papp Ágnes bábművész szórakoztatta gyermekeinket, majd kézilabdás lányaink- akiknek 5 éves fennállása alkalmából a rendezvény ideje alatt kiállítás volt látható - ünnepélyes keretek között adták át azon érmeiket, melyeket idén eddig szorgosan gyűjtöttek.

Ezek a Budapesti Ifjúsági NB II-es bajnokság bronz érmei voltak: Az érmeiket Szegedi Róbert polgármester, Ács Zoltán, Greskovits Dávid a Meditop Kft. vezetői és Miskolczi Béla adták át.

Ezután Fábrián Éva és az őt kísérő Bergengóc Zenegóc Együttes műsorát láthattuk. Aki nem hitt a szemének, annak eláruljuk, hogy a doboknál Windisch László a Művelődési Ház vezetője zenélt.

Aki jól sportolt, az jól is táncol. Ezt bizonyították a kézilabdások, akik látványos, zeneszámokat bemutatót tartottak.

A rendezvényt az ürömi Öröm Néptáncműhely

összeállítása zárta, akik a tőlük megszokott szintű tánc látványával fogalmazták meg bennünk a gondolatot, mely szerint nekünk is jó lenne egy ilyen másik "aranyat érő" csapat.

A különböző műsorok között labdák, és rollerek találtak szerencsés gazdákra.

Ezen részletes program összeállítására, megtervezésére pár nap elegendő volt, hiszen adománykérő levelünkre a szponzorok nagyon rövid időn belül jelentkeztek. Köszönet minden támogatónak, akik dologi vagy anyagi eszközökkel támogattak.

A rendezvény támogatói:

Aura Pedagógus-továbbképzési Központ, Meditop Kft, Omninvest Kft, Pilis 2000 Ing. Iroda, Pengő Bolt, Önkormányzat Kulturális Bizottság, Művelődési Ház, Hírmondó Szerkesztősége, Polgárórség, Pilisborosjenőért Alapítvány, Szentmártoni Hús-Baromfibolt, "Miteccik" Bolt, Komlós Diszkont, Buják építőanyag kereskedés, Aldeko Reklám Bt, Interprima sporteszközyártó, Nagy István ingatlanközvetítő, Jótékonyági bolt.

A program videofelvétele a könyvtárból kikölcsönözhető.

Nem először valósul meg új eszköz beszerzése lakossági segítséggel, intézmények összefogásával, együttműködésével.

Így történt ez most is, hiszen minden adományozó, belépőt megvásárló, segítő kicsit sajátjának tudhatja azt a kaput és egy érzést, mellyel gazdagabbak lettünk.

Dóra

Választási híradó

A képviselő-testület 1998. 08. 27-én megtartott ülésén döntött a Helyi Választási Bizottság felállításáról.

A HVB tagjai:

- Juhász Jánosné elnök
- Fáyáné dr. Péter Emese tag
- Puskás Zsoltné tag

A HVB megalakuló ülését követően - szükség szerint - folyamatosan ülésezik.

1/1998./IX.1./ sz. határozatával a bizottság kitűzte a helyi kisebbségi önkormányzati választást, 1998. október 18-ára, melyet jelenttünk a Pilisvörösvári Választási Szerveknek is.

Az elmúlt időszak alatt beérkező egyéni jelölt ajánlásokat is a bizottság megvizsgálta, a jelöltek nyilvántartásba vette.

6/1998./IX.9./ sz. határozattal a HVB felkérte a Pilisborosjenő Hírmondó szerkesztőségét és kiadóját, hogy szeptember 25-ével lezáruló jelölések után az önkormányzati képviselő jelöltek, a kisebbségi önkormányzati képviselő jelöltek, a polgármester jelöltek bemutatkozására térítésmentesen adjon lehetőséget az újság választási számának megjelentetésével a jelölteknek.

A képviselő-testület szeptember 10-i ülésén határozatot fogadott el: a jelöltek számára ingyenesen, 1 alkalommal lehetőséget ad a bemutatkozásra, a kiadás költségeit az önkormányzat viseli.

Információival továbbra is a polgármesteri hivatal munkatársai állnak a lakosok rendelkezésére.



Képviselő-testületi ülésekről

- A képviselő-testület **1998. augusztus 27-i** ülésén megtárgyalta a "Pilisborosjenő Díszpolgára Cím" és a "Pilisborosjenő Emlékérem" alapításáról, adományozásuk feltételeiről szóló 3/1994./III.1./ sz. rendelet módosításáról szóló előterjesztést, és elfogadta azt a módosítást, hogy a szavazás titkos, minősített többséggel történhet.

- A testület létrehozta - a jegyző javaslatára - a Helyi Választási Bizottságot. A Szavazatszámoló Bizottságok tagjai változatlanok. A SzSzB tagjaira nézve összeférhetetlenség akkor állhat fenn, ha valaki a tagok közül jelölteti magát. Ezen tény kijelentése a jelöltként induló kötelezettsége.

- A Pilisi Medence Kistérségi Érdekegyeztető Tanácsba történő belépést a testület támogatta, ez ügyben felhatalmazta a polgármestert, hogy a belépési nyilatkozatot írja alá.

A társulásba való belépés a falu számára várhatóan előnyökkel jár, hiszen minden olyan kezdeményezés, pályázati lehetőség kiaknázására mód nyílik, amely egy-egy települést önmagában kizár.

- A képviselő-testület ezen az ülésén foglalkozott még az 1997. évi beszámolóval. A képviselő-testület az anyagot nem fogadta el, mert azt a Pénzügyi Bizottság elfogadásra nem javasolta. több tisztázandó kérdés is

felmerült, amelyre gyakorlatilag az 1997. évre is elrendelt könyvvizsgálói jelentés fog választ adni. Amennyiben bármelyik tétel esetén módosításra vagy önrévizóra van szükség, az végrehajtásra kerül.

-Az ülésen megtárgyalásra került a Budai RT ajánlata, valamint a Csatomamű Operatív Kordináló és Tanácsadó Bizottság előterjesztése a téglagyári terület belterületbe vonásával kapcsolatban. Az ügy kapcsán a polgármestert hatalmazták meg a szükséges intézkedések megtételére, tárgyalások lefolytatására.

- Az ülésen tájékoztatást kapott a testület arról, hogy a Budai út 18-20. sz. alatti ÁFÉSZ ingatlan vonatkozásában az ÁFÉSZ a terület megvásárlására tett ajánlatot az önkormányzatnak. A polgármester úr a tárgyalásokat megkezdte. A bérlőkkel szemben a jegyző intézkedik, mivel közüzemi tartozások és bérlői díj tartozások miatt szükséges gyors és hatékony lépéseket tenni. (a képviselő-testület egy későbbi ülésén pénzt biztosított az eljáró ügyvéd költségeinek fedezésére.

- Az Ifjúsági Klub működése ügyében a testület állást foglalt: a Fő út 41 sz. alatti helyiségben fel kell számolni a klubot, mert a falu előtt is ismert okok miatt a klub működése lehetetlenné vált. A kérdéssel a testület még foglalkozni fog.

A képviselő-testület **1998. szeptember 3-án** megtartott ülésén az előző ülésén elmaradt anyagokat tárgyalta. Igen hosszú napirendi pontként a testület megtárgyalta dr. Hegedűsné Schmidt Ágnes pályázatának ügyét. A hosszadalmas vitára az adott alapot, hogy a jegyzői állás pályázat törvényes voltát egy állampolgár, nevezetesen Kovács Gyözőné megkifogásolta. Kovács Gyözőné az előző ülésen maga által készített anyagot minden előzetes megbeszélés nélkül, osztogatni kezdte. Miután eljárását a jegyző megkifogásolta, a napi rend előterjesztővé Kovács György jogi bizottsági elnök lépett elő. Kovács úr ismertette, hogy a jegyzői pályázat törvénysértő, az a belügyi közlönyben is meg kellett volna jelenteni. Nem tartotta elfogadhatónak, hogy csak egy megyei lapban került meghirdetésre. A jegyző az idevonatkozó jogszabályokat ismertette, ennek ellenére a testület úgy döntött: a Pest megyei Közigazgatási Hivatal álláspontját kell kikérni az ügyben. A Pest megyei Közigazgatási Hivatal hivatalvezetője írásban közölte: **az Önkormányzat törvénysértést nem követett el.** Helyesen járt el a jegyző, amikor az állást egy megyei lapban jelentette meg, ugyanis a jegyzői állásra vonatkozóan pályázatát írt elő az önkormányzati törvény. A köztisztviselők jogállásáról szóló törvény a pályázatát nyilvánossá teszi, de annak belügyi közlönyben történő megjelenítése csak 1998. 09. 05-től kötelező, az 1998. augusztus 3-án megjelent hirdetés helyes. Összességében elmondható tehát, hogy az állampolgár, illetve a jogi bizottság elnöke indokolatlanul vádolta a jegyzőt.

A Képviselő-testület 1998. október 16-tól a jegyzőt Hegedűsné dr. Schmidt Ágnes határozatlan időre kinevezi jegyzőnek.

A képviselő-testület **1998. szeptember. 10-én** megtartott ülésén a következő témákkal foglalkozott:

- Megtárgyalta a Pilisborosjenő település szerkezeti tervének a tervező által készített változatát. Egyes módosításokkal Ongjert Richárd urat a testület felhatalmazta arra, hogy a tervezést a megadott módosításokkal együtt folytassa.

- A képviselő-testület ellátási szerződés megkötésével hatalmazta fel a polgármestert, a gyermekjóléti szolgálat ellátására. Pilisvörösváron lévő gondozási központ vállalta el a feladat ellátást, így a pilisvörösvári polgármesterrel kell Szegedi Róbertnek a kapcsolatot felvennie.

- A képviselő-testület tájékoztatást kapott a település út hálózatának jelenlegi helyzetéről. Barabás Béla műszakis kollegától. Az életveszélyes útszakaszokat soron kívül a hivatal ki fogja javíttatni, az ezzel kapcsolatos eljárás megindítása a hivatal a felhatalmazást megkapta.

- A testület jóváhagyta Szegedi Róbert polgármester pedig már végre is hajtatta a Pest megyei Rendőrkapitánysággal kötendő szerződésre vonatkozó döntést. A faluban rendszeres lesz a rendőri járőrözés, mert a megállapodásban erre a Pest megyei Rendőrkapitányság kötelezettséget vállalt. A rendőröket a Pilisvörösvári Kirendeltségtől kapjuk.

- A szociális Bizottság javaslatára foglalkozni kell a szilárd hulladék keletkezésének díjtételeivel. A bizottsági elnökök részvételével a rendelet módosításának tárgyalása kezdődik meg.

- A testület foglalkozott még 2 ingatlan hasznosításával, valamint építési ügyekkel. A Pilisborosjenő Önkormányzat Képviselő-testülete a forgalmat akadályozó járművek elszállításáról szóló 8/1998./VI.11./ sz. rendeletének végrehajtásaként Szegedi Róbert polgármester megállapodást írt alá a Koller László Pilisszentiváni vállalkozóval a forgalmat akadályozó járművek folyamatos elszállításával kapcsolatban. A vállalkozó 6 gépkocsi elszállítására kapott felhatalmazást szeptemberben.



A képviselő-testület és a helyi német nemzetiségi képviselője a szeptember 17-i testületi ülésen, elhatárolódott a "Varga ügy"-ként elhíresült történetekben megnyilvánuló "magyar-sváb" ellentétől. Ezen ügyben szeptember végén sajtó tájékoztatást tart és a Blikk című napilapban közölt cikke sajtó kiigazítást kér a testület.

A Római Katolikus Egyházközség 1998. október havi hírei

Ima szándék: A keresztények mindenütt keressék az "Ige Csíráit", bárhol is találhatók és így ismerjék föl a Szentlélek működését!

01. A Gyermek Jézusról nevezett Szent Teréz szűz és egyháztanító. Teréz 1873-ban született Alenconban. Nővéreit követve 15 éves korában belépett a liesieuxi Kármelbe. Tíz évig élt ott sok testi betegségtől gyötörve, de annál nagyobb lelki boldogságban. Önéletrajzából ismerjük meg isten- és emberszeretét, amely a Szentírás állandó olvasásából táplálkozott. Egy ideig az újoncok mesternője volt, de hősies életével mindenkinek mestere lett. Meghalt 1897. szeptember 30-án, Lisieusben. Xavéri Szent Ferenc mellett ő is a missziók védőszentje, mert életének önmegtadadásait és imáit a missziókért ajánlotta fel.

02. Szent őrzőangyalok.

04. Évközi 27. Vasárnap.

Assisi Szent Ferenc 1182-ben született Assisiben. Apja gazdag posztókereskedő volt. Kezdetben Ferenc is úgy élte életét, mint a többi hozzá hasonló ifjú. Egy látomás azonban gyökeres változást okozott. Lemondott várható örökségéről, polgári jogairól és remete módjára élt a leprások között. A hozzá csatlakozó testvérek számára szabályokat alkotott, amelyek szinte kizárólag az evangélium szavaiból álltak. A szegénység szeretete egyúttal a szegények szeretetét is jelentette nála. 1212-ben Szent Klára is az ő vezetésére bízta magát. Ferenc 1224-ben megkapta a stigmákat, Jézus sebeit. Meghalt 1226. október 3-án.

07. Rózsafüzér Királynője.

08. Szűz Mária Magyarok Nagyasszonya, Magyarország Főpátronája, 1896-ban, az ország fennállásának ezredik évében engedélyezte ezt az ünnepet XIII. Leó pápa /1878-1903/ Magyarország számára annak emlékére, hogy Szent István halála előtt az országot a Boldogságos Szűznek ajánlotta. Először október második vasárnapján ülték, Szent X. Piusz pedig 8-ára tette át.

09. Szent Dénes püspök és társai vértanúk.

11. Évközi 28. Vasárnap

14. Szent I. Kallixtus pápa és vértanú.

Rabszolgacsulából származott. Zefirinusz pápa /199-217/ 199-ben diakónussá szentelte és megbízta a keresztény temetkezőhelyek gondozásával. A pápa halála után őt választották meg utódjául.

Hippolitusz pap /1.aug.13./ hevesen elhenezte megválasztását. Tévtanítással és túlzott engedékenységgel vádolta, ugyanis a szemére vetette azt is, hogy az előkelők és rabszolgák közötti házasságokat érvényesnek ismerte el. 222-ben halt meg, a Trastevere városrészben temették el

szeptember 14-én. A 3354. évi római nap-tár említi meg őt először.

15. Avilai Szent Teréz szűz és egyháztanító. 1515-ben született Avilában. 19 éves korában lépett be az ottani Kármelbe. Igazi megtérését 1555-ben élte át, amikor az Üdvözítőt látta megostorozva. Elhatározta, hogy mindig a legkövetesebbet igyekszik tenni és a szabályokat a leghűségesebben fogja megtartani. Ezen elhatározása vezette, amikor rendjének megreformálásakor a régi szigorúságot igyekezett visszaállítani. Már a szülői háztól is nagy irodalmi műveltséget hozott magával, ezt kamatoztatta vallásos műveinek megírásában klasszikus spanyol nyelven. nagy szervezői tehetség is volt, az Egyház legjelentősebb női szentjei közé tartozik. 1582-ben halt meg. 1970-ben VI. Pál pápa az egyháztanítók közé emelte.

16. Szent Hedvig szerzetesnő

Alacoque Szent Margit Mária szűz 1642-ben született Lauthcourban. Ifjúkora nehéz volt. A vizitációs nővérek Paray-le-Monial-i zárdájába lépett be. Ott kapta a misztikus kegyelmet, hogy Jézus Szívének tisztelétét terjessze. Legjelentősebb látomása 1675 Úrnapijának hetében volt: ebben megbízást kapott arra, hogy szorgalmazza Jézus Szíve ünnepének bevezetését. 1690. október 16-án halt meg.

17. Antiochiai Szent Ignác püspök és vértanú.

18. Évközi 29. Vasárnap

Szent Lukács evangélista, a harmadik evangélium és az Apostolok Cselekedetei írója, orvos volt. /Kol 4.14/ és Szent Pál kísérője második és harmadik missziós útján. Evangéliumában leginkább Mátét és Márkot használta forrásul, de kidomborítja benne Isten irgalmasságát és Jézus szeretetét a szegények és bűnösök iránt. Az ApCsel-ben művészi érzékkel írja le az ifjú egyház történetét. A hagyomány szerint 84 éves korában halt vértanúhalált és a konstantinápolyi Apostolok-templomában temették el. A VIII.sz. óta van liturgikus ünnepe.

23. Kapisztrán Szent János áldozópap.

25. Évközi 30. Vasárnap.

28. Szent Simon és Szent Júdás Tádé apostolok.

Október.

A ma embere mindig siet, sok a tenni-venni valója, észre sem veszi, hány gyermek, öreg szülő

áldozata ennek. Miért e nagy kapkodó rohanás? Legtöbbször anyagi javakért, hírnévért, dicsőségért. Nem ismeretlen ez a jelenség a századok folyamán, de a Gondviselés jelzőtáblaként odaállított egy-egy embert, ki az Ő sugallatát követve, mutatta az igazi utat a cél felé.

Ilyen kiválasztott volt Assisi szentje, Ferenc.

Atyja anyagiak felé szerette volna irányítani. Ő maga a vidámság, a jókedv és mulatós barátok társaságában volt otthon. Azután jött a majdnem másfél évi fogság. Utána a súlyos betegség, melyek jórahajló lelkének kaput nyitottak Teremtője felé. A sok megpróbáltatás, hősies elhatározás célba vezette. Krisztust követve szegényen, embert szeretve Istenért próbálta megvalósítani az evangélium szellemét.

Jézus életét mintázva felállította az első betlehemi jászolt /1223/, majd megkapta a Megfeszítettől az öt szent sebet. /1224/

A teremtett világban mindenki barátja volt, de csak barát! A cél egyedül a Mindenható. A ma embere is csak úgy tud lábra állni, ha célja nem a teremtett világ, hanem a TEREMTŐ !

Kedves Anyukák, Kismamák!

Októberben szerenénk ismét beindítani a KISMAMA KLUB-ot. Minden anyukát és kismamát szeretettel várunk. Beszélgetünk, tájékozódunk, tapasztalatokat adunk át. Kicsit kikapcsolódunk, tornázunk, kimozdulunk otthonról, kisgyermeknek is ismerkednek, barátkoznak. Ötleket, javaslatokat, kívánásokat szívesen várunk. Minden érdeklődőt szeretettel fogadunk.

Kismama klub várható napja:

a hónap minden 2. és 4. **csütörtökjén** 10-12 óráig

Első találkozó: október 8.

- lázcsillapítás, kullancsveszély, fejlesztő játékok 24 hónapos korban, csuhéba készítése

Pilisborosjenő Alapítványról

1997. évben az 1 %-ból befolyt közel négyszázezer forint (396.750,-) a következőképpen került felhasználásra:

Általános iskola	100.000,-
Óvoda	60.000,-
Kézilabda szakosztály	60.000,-
Egészségvédő program	60.000,-
Játszóter	75.000,-
Könyvtár	45.000,-
Összesen:	400.000,

Ezúton is köszönjük, hogy gondoltak ránk. Az 1998-as évben előreláthatólag közel ugyanennyi felajánlás érkezett, még pontosan nem kaptuk meg.

Várjuk továbbra is támogatásukat!

Köszönettel

Bereczkiné Szendrei Éva

Építésiügyi tájékoztató

A Hírmondó szeptemberi számában jeleztem, hogy alkalmanként beszámolok az új építésiügyi jogszabályokról, a lakosságot érintő kérdésekről, és megpróbálok tisztázni egy pár fogalmat.

1998. január 1-én hatályba lépett az:

- 1997. évi LXXVIII. törvény az épített környezet alakításáról és védelméről (új építési törvény)

- a Kormány 153/1997/XII.20./ Korm. rendelete az országos településrendezési és építési követelményekről. (új építési szabályzat)

- a környezetvédelmi és területfejlesztési miniszter 46/1997/XII.29./ KTM rendelete az egyes építményekkel, építési munkákkal kapcsolatos építésiügyi hatósági engedélyezési eljárásról.

Most a 46/1997/XII.29./ KTM rendeletből egy pár lényegesebb fogalmat szeretnék ismertetni.

Az építésiügyi hatósági engedélyek fajtái

3. §

a/ az elvi építési engedély,

b/ az építési engedély,

c/ a bontási engedély,

d/ a használatbavételi engedély,

e/ a fennmaradási engedély,

f/ a rendeltetés megváltoztatására irányuló engedély.

Az építésiügyi hatósági engedélyhez kötött építési tevékenységek

9. §

(1) A következő építési tevékenységek csak építési engedély alapján végezhetőek:

a/ építmény építése, bővítése, elmozdítása,

b/ az a/ pont szerint építési engedélyhez kötött építmény olyan felújítása, helyreállítása, átalakítása vagy korszerűsítése, amely a teherhordó szerkezetét érinti, a homlokzat jellegét (megjelenését) - annak szerkezetével együtt - megváltoztatja, illetőleg az építményben lévő önálló rendeltetési egységek számára, rendeltetésének megváltoztatásával jár:

c/ építményen

ca/ portál (üzlethomlokzat)

cb/ 1,0 m² felületet meghaladó kirakatszekrény,

cc/ 1,0 m-t meghaladó kiugrású védőtető, elötető és kinyitott állapotban e méretet elérő üzleti emyőszerkezet, továbbá építménye, illetve attól különállóan mind építési telken, mind közterületen:

cd/ 1,0 m² -nél nagyobb felületű hirdetési és reklámcélú építmény, reklámszerkezet és reklám, cég- vagy címtábla,

ce/ fényreklám,

cf/ építési, elhelyezése, átalakítása és bővítése,

d/ polgári lőtér létesítése,

e/ közterületen az a/ pontban foglaltakon túlmenően:

ea/ park, sportpálya, játszótér létesítése,

cb/ szobor elhelyezése,

ec/ bármilyen kerítés létesítése

f/ a telek természetes terepszintjének tartós, végleges jellegű megváltoztatása a telekhatárok melletti 3,0 m széles sávon belül,

valamint a telek egyéb részein 1,0 m-t meghaladóan:

g/ felvonó, mozgólépcső és mozgójárda építése, áthelyezése vagy a 3. számú mellékletben meghatározott főbb műszaki adatok megváltoztatásával járó átalakítása,

h/ építmény homlokzatán a mesterséges szellőztetés és az égéstermék kivezetés berendezéseinek, szerelvényeinek elhelyezése,

i/ védetté nyilvánított vagy a műemlékvédelmi törvényben meghatározott területvédelemmel érintett területen álló építmény felületképzésének átalakítása, felújítása, színezése, a homlokzatára szerelt vezetékek létesítése,

j/ az olyan egyéb építési munkák, amelyeket önkormányzati rendelet építési engedélyhez kötött.

(2) Csak bontási engedély alapján végezhető a/ védett területen minden építmény,

b/ egyéb területen a 200 m³-nél nagyobb térfogatú, vagy a terepcsatlakozástól 10 m-nél magasabb építmény,

c/ a lakás céljára szolgáló építmény,

d/ az épület alatti vagy attól különálló polgári védelmi építmény (óvóhely), illetőleg

e/ az 1,0 m-nél magasabb támfal lebontása, továbbá

f/ közterületről nyíló vagy az alatt lévő minden pince,

g/ egyéb telek területe alatt a 10 m²-et meghaladó pince megszüntetése (elbontása vagy tömedékelése).

(3) Kivételként felsoroltak, valamint a (2) bekezdésben nem említett építési, illetőleg bontási munkák építésiügyi hatósági engedély nélkül végezhetőek:

(4) Az építési engedély nélkül végezhető építési, illetőleg a bontási engedély nélkül végezhető bontási munkát is csak a településrendezési tervek, a helyi építési szabályzat, továbbá az általános érvényű kötelező építésiügyi és más hatósági (védőterületi, biztonsági, közegészségügyi, tűzvédelmi, környezetvédelmi műemléki és természetvédelmi az egészséges és biztonságos munkavégzésre történő stb.) előírások megtartásával szabad végezni. E rendelkezések megsértése esetén a szabálytalanul végzett építési munkák jogkövetkezményeit kell alkalmazni.

10. §

(1) a 9. § (1) bekezdésének a/, b/, d/ és g/ pontjaiban, valamint önkormányzati rendeletben ekként meghatározott építési tevékenység eredményeként megvalósult építmények csak jogerős és végrehajtható használatba vételi engedély alapján vehetők használatba.

(2) a 9. § (1) bekezdésének c/, f/, h/ és i/ pontjaiban meghatározott építési tevékenységek elkészültét az építetőnek írásban be kell jelentenie az építésiügyi hatósághoz.

Nem építési engedély köteles: (kivételek)

aa/ a háztartási szilárd hulladékgyűjtő, tároló

ab/ a kerti építmény (pl. hinta, csúszda, homokozó, szökőkút, pihenés és játék céljára szolgáló műtárgy, kerti napkollektor, épített tűzrakóhely, lugas stg.),

ac/ 10 m³-nél kisebb víz- és fürdőmedence,

ad/ a legfeljebb 6,0 magas (építményen elhelyezve 3,0 m magas) szélkerék,

ae/ a legfeljebb 4,0 m magas antenna, zászlórúd

af/ a kerti szabadlépcső (teleplépcső),

ag/ a háztartási célú kemence, húsfüstölő, zöldségverem

ah/ az állatkifutó, komposztáló, 3 m² nettó alapterületnél nem nagyobb állattartási épület és árnyékszék

ai/ síremlék, urnasír

ak/ a telek oldal és hátsó telekhatárain a kerítés

al/ a zárt, állandó jellegű kiállítási célú területen belül a nettó 20 m² össz-szint-területet nem meghaladó, legfeljebb 30 napig fennálló kiállítási építmény. □

Kérés a lakossághoz

Kérem írják meg vagy telefonon jelezzék:

Melyek azok a kérdések, amelyekre szeretnének választ kapni.

Akinek a tulajdonában vannak régi fényképek, levelezőlapok, képeslapok, térképek a községről, gyűjtsék össze a 2000. évforduló kapcsán lehetne egy kiállítást rendezni, hogy megismerjék a fiatalok a falu múltját. A bemutatott anyagok természetesen másolás után visszakerülnének a tulajdonosok birtokába. Az anyagot fel lehet használni a régi épületek helyreállításánál is.

Szeretném feltérképezni a falu területén lévő régi pincéket vagy ezek helyét. az építési engedélyek kiadásánál nagy segítség, ha fel tudjuk hívni az új tulajdonosok figyelmét az esetleges alapozási problémákra, vagy hasznosítani lehet a pincéket.

Kérem jelezzék, ha tudomásuk van műemléki, régészeti jelentőségű építményekről, tárgyakról, területről. Annak a településnek, amelynek van múltja és jelene, szép jövője lehet. A jövő alakításának elengedhetetlen feltétele a múlt ismerete.

Barabás Béla

Felhívás!

A honvédelmi miniszter Anyák napja alkalmából erkölcsi és anyagi elismerésben részesíti azokat az édesanyákat, akiknek öt vagy több gyermeke teljesített sorkatonai szolgálatot. Az elismerésre - a területileg illetékes önkormányzat egyetértésével - a hadkiegészítő parancsnokság terjeszti fel az édesanyákat.

Az elismerés feltétele, hogy az édesanyák öt vagy több fiúgyermekének legalább 6 hónap becsülettel teljesített sorkatonai szolgálati ideje legyen. Az ennél rövidebb szolgálati időt csak abban az esetben lehet elfogadni, ha a sorkatonai szolgálat félbeszakítására "honvédelmi kötelezettség teljesítésével összefüggő" baleset, vagy betegség miatt került sor.

Jelentkezni az önkormányzatnál lehet.

Hallgattassék meg a másik..... II.

Az ingatlan nyilvántartásról szóló törvény meghatározza, hogy az egyes ingatlanokról milyen adatokat, milyen informatikai rendszerben kell nyilvántartani. Tehát a Földhivatal számítógépes rendszerében megtalálható az, hogy egy telek melyik településen található, milyen méretű, ki a tulajdonosa, stb. Amennyiben változás következik be bármelyik jellemző adatban, azt a rendszerrel közölni kell. Ezért, minden ingatlantulajdonos érdeke, hogy ezeket a változásokat a Földhivatalban bejelentse, mert akkor nem fordul elő, hogy egy telek megosztási határozat, vagy kimérési vázrajz egy bizonyos idő után jogérvényét veszti. A használatbavételi engedély időbeli benyújtásával az épületet feltüntetik a tulajdoni lapon és nem kerül utólag ugyanez, komoly összegbe. Bárki a saját ingatlanáról 1000 Ft ellenében mindent megtudhat és ellenőrizhet az illetékes Földhivatalban. Ezt meg is kellene tenni mindenkinek. A számítógépes rögzítésnél történt véletlen elütésekből / a Földhivatalban is emberek dolgoznak / komoly félreértések elkerülhetnek. Megtörtént, hogy solymári polgárt pilisborosjenői fél ház tulajdonosává tette volna egy rosszul rögzített falu kód. A nyilvántartásban több

olyan ingatlanról szerepel olyan információ ami 10 - 20 éve elhunyt tulajdonos adatait, vagy a többször gazdát cserélt tulajdonosok közül az elsőket, vagy a közben-sőket tartalmazza. Valószínűleg amiatt, hogy nem került felvitelre a tulajdoni lap összes oldala. Téves helyen jelzalog, illetve elidegenítési tilalom is előfordul. A Polgármesteri Hivatalban tájékoztató jellegű felvilágosítást tudunk adni az érdeklődőknek arról, kinek érdemes ingatlanadatait tisztázni.

Az előbbiekből is kitűnik, néha milyen nehéz egy ingatlan valódi tulajdonosát megtalálni. Ez a probléma építés engedély kiadásakor igen kényes. Az új építési törvény szerint, az engedélyezéssel érintett szomszédos telek tulajdonosait nem az építető, hanem az engedélyező hivatal köteles értesíteni az építési engedéllyel szembeni fellebbezési /és nem a hozzájárulási / jogáról.

Visszatérve kiinduló gondolataimhoz - az egyik legtöbb bírálat az építési engedélyezési eljárással kapcsolatosan éri a Hivatal munkáját. /1998 január elseje óta ez Pilisvörösvár hatásköre. Ennek visszaszerzéséhez két főállású, felsőfokú építész végzettségű köztisztviselő alkalmazása

nélkül hanyag testtartást, majd - főleg az erre hajlamos gyerekeknél - gerincferdülést eredményezhet. Ha pedig ezt serdülőkor előtt, illetve alatt nem korrigálják gyógytornával, a csontosodás befektetével, felnőtt korra súlyos panaszokhoz, elváltozásokhoz vezethet. Az országos statisztika szerint a lakosság közel 30 %-a ilyen-olyan gerincproblémákkal küzd! Ez falunkra is egyre inkább igaz. Rendszeres ortopédiai szakszűrés hiányában sokan nem tudják, gyermekük nem hordoz-e rejtett gerincelváltozásokat. Akiknél már kiderült valamilyen gerincbetegség, azokra pedig igen nagy terhet ró a rendszeres gyógytorna biztosítása. Mert milyen lehetőségeink is vannak erre? Helyben szervezett gyógytorna híján jó esetben ott van a magánóra, ami azonban hosszú távon a többségnek megfizethetetlen. Vagy: be lehet utazni hetente a Rókus Kórházba, minimum fél napot rászánva. De a dolgozó szülő honnan vegyék rá az időt? A gyese mamák hogyan vonszolják oda nem egyszer a kisebb testvéreket is, - az útiköltésről nem is beszélve?! (Útiköltés térítés csak úgy lehetséges, ha az ember minden alkalommal végigüli még az ortopédiai rendeltetést is a térítéshez szükséges igazolás megszerzése érdekében.) Nem egy szülőt ismerek, aki egzisztenciális terhei miatt képtelen gyermeke gyógytornájának utánajárni.

szükséges. A képviselő testület csak egy státuszt szavazott meg.

Az építési törvényt úgy szerkesztették, hogy az, az ország bármely pontján - hegyen, völgyön, alföldön, folyó, vagy tópartján is érvényes és alkalmazható legyen. Képviselő testület és szakhatóságok által jóváhagyott helyi rendezési tervvel lehet csak egy település saját önálló építészeti arculatát kialakítani, formálni. Addig amíg ilyen nincs, a törvényt nem sértő építési tervdokumentációt az építésiügyi hatóságnak nincs jogi eszköze elutasítani, akár tetszik, akár nem, akár illik a környezetbe, akár nem. A szomszéd élhet fellebbezési jogával a szomszédjában tervezett épület formája, színe, elhelyezése ellen, a másodfokú építésiügyi hatóság is csak a törvényi és rendezési terv előírásait tarthatja szem előtt, nem a szomszéd vélt érdekeit. Pilisborosjenőn ma még nincs elfogadott rendezési terv, de már készül. Legközelebbi alkalommal a rendezési tervről szeretném gondolataimat ismertetni.

Pappné Fehér Anna *műszaki ügyintéző*

A harmadik lehetőség az, hogy egy 2-3 hetes kórházi tartózkodás során tanítják be a gyerekeknek a gyakorlatokat és adnak kezükbe egy személyre szabott gyógytornakazettát (p. az OORI-ban vagy a Budai Gyermekkorházban), ám közben gondot okoz az iskolai lemaradás és a családtól való távollét vagy a naponkénti ingázás.

Milyen egyszerű és emberbarát megoldás is volna, ha hetente egyszer-kétszer lesétálhatnánk a Művelődési Házba általános (megelőző) gimnasztikára vagy gyógytornára! Úgy tűnik, az ovistornán, karatén és callaneticsen kívül másra is szüksége volna a lakosság sajnos egyre nagyobb hányadának.

Örömmel vennénk, ha a Művelődési Ház programjának az összeállításakor a gerincések szempontjait is figyelembe vennék!

(A sorstársak nevében is)

Szabó Lászlóné

A Művelődési Házban működő klubok, tanfolyamok, programok a lakosság kérésére, a résztvevők aktív segítségével működnek. Tehát a cikkben érintetteket is nyitott ajtók várják. Megfelelő létszám és szakavatott vezető esetén a program beindítható.

Windisch László

Orvosi ügyeleti beosztás

1 Dr. Baksa Éva	12 Dr. Kovács L.	23 Dr. Kovács L.
2 Dr. Kormos József	13 Dr. Baksa Éva	24 Dr. Kovács L.
3 Dr. Kormos József	14 Dr. Kormos J.	25 Dr. Kovács L.
4 Dr. Kormos József	15 Dr. Kovács L.	26 Dr. Kovács L.
5 Dr. Kovács L.	16 Dr. Baksa Éva	27 Dr. Péterffy L.
6 Dr. Péterffy L.	17 Dr. Baksa Éva	28 Dr. Kormos J.
7 Dr. Baksa Éva	18 Dr. Baksa Éva	29 Dr. Baksa Éva
8 Dr. Kovács L.	19 Dr. Kovács L.	30 Dr. Kovács L.
9 Dr. Kovács L.	20 Dr. Kovács L.	31 Dr. Kovács L.
10 Dr. Kovács L.	21 Dr. Kormos J.	01 Dr. Kovács L.
11 Dr. Kovács L.	22 Dr. Baksa Éva	

Dr. Kovács György	Üröm, Honvéd u. 24.	350-297
Dr. Vencz Ilona	Pbj., Mária u. 13.	336-215
Dr. Kormos József	Üröm, Doktor u. 21.	350-224
Dr. Péterffy László	Üröm, Dózsa Gy. 18.	350-162
Dr. Meggyesi Tünde	Pbj., Steinheim u. 2.	336-900
Dr. Kovács Levente	Üröm, Honvéd u. 24.	351-410
Dr. Baksa Éva	Üröm Dózsa Gy. u. 69.	350-440

Éjszakai ügyeleti időszak: 18-08-ig
Hétvégén: péntektől hétfő reggel 8-ig

Munkanapokon nappal, rendelési időben (hétfőtől-péntekig) - sürgős esetben -szíveskedjenek az orvosokat a rendelésben keresni.

Top videotéka

- Fénymásolás MINOLTA géppel A/4 és A/3 méretben (14,-Ft / db/ A/4 áron), fotózáshoz KODAK film kapható
- Walt Disney ajándéktárgyak kaphatók
- Filmajánlat:
 - Alien 4. /Sigourney Weaver/ - Lesz ez még így se (Jack Nicholson/ - A miniszter félrelép
 - A gyűjtő /Morgan Freeman/ - Coppola: Az esőcsináló - Csillagközi invázió - Száll a kakukk fészkére /Jack Nicholson/ - A gömb /Dustin Hoffman, Sharon Stone/ - Al/Arc /John Travolta, Nicolas Cage/ - A jövő hírnöke. The Postman /Kevin Costner/

Top Video Téka, a kölcsönző!
Nyitva: hétfőtől-szombatig: 15-21 óráig;
vasárnap: zárva

A PROVIDENCIA OSZTRÁK - MAGYAR BIZTOSÍTÓ Rt.

munkatársakat keres azonnali belépéssel fő és mellék állásban szentendrei kirendeltségére.

Érdeklődni lehet: 06-20-9-964-449

Szüreti felvonulás és bál

lesz 1998. október 3-án
Pilisborosjenő területén és a Művelődési Házban.
Egész napos színes műsor, felvonulás, zene, tánc! Részletes program: a plakátokon!
Sok szeretettel várnak minden érdeklődőt a szervezők.

Műszeres nőgyógyászati rákszűrés lesz

1998. október 16-án 9-16
óráig Pilisborosjenőn az or-
vosi rendelőben.

**A vizsgálatot Szt. Rókus
Kórház főorvosa végzi.**

Köszönet

a Nyárbúcsúztató és a
játsszótér támogatóinak.

Komlós Diszkont

Úditóval támogatta a rendezvényt
Aldeko Kft.

Ingyen készítette a belépőket, je-
gyeket, meghívókat.

Buják Bt.

Megjött a 6. fuvar gyöngykvacs is a
játsszótérre.

A Nagykevény Gyógyszertár nyitvatartási ideje:

Naponta 8 - 18³⁰-ig
Szombaton 8- 12-ig

PILIS 2000

INGATLANKÖZVEVITŐ KERESKEDELMI ÉS
SZOLGÁLTATÓ KFT.

Ingatlanok eladása, vétel, hosszútávú bérbeadás
külföldieknek is, videofilmes nyilvántartás,
számítógépes adatfeldolgozás, értékbecslés, ügyvé-
di közreműködés. Elsősorban Pilisborosjenő,
Üröm, Budakalász területén lévő ingatlanok
közvetítése.

Tel/Fax: 06-26-336-504;
RtF: 06-30-218-531

Képviselet:
Pengő bolt 06-26-336-593

Félfogadás: Kedd-péntek 11-19;
szombat: 10-14

Ügyvezető igazgató: Kerényi István

A pilisborosjenői Posta kézbesítőt keres!

Jelentkezni lehet :
személyesen, vagy telefonon a
336-201 telefonszámon.

Hirdetmény

A Polgármesteri Hivatal a patkányok el-
szaporodásának megakadályozására pat-
kányirtást végeztetett a faluban, sza-
kiparossal 1998. szeptember 11-én. A
faluban, elsősorban a patak partján
etetőprizmákban, dobozokban patkányirtó
csalétket helyeztek el. Ugyanitt mérget
tartalmazó korongot is kiraktak. Az irtás
véralvadást gátló irtószerral történt. Házi-
állatok - amennyiben esznek belőle -
mérgeződhetnek.

A mérgezés tünetei: bágyadtság, vérzések
a testnyílásokon. A tünetek jelen-
kezésekor az állatorvosnál kell jelent-
kezni, aki K 1 vitaminnal a mérgezést
megszüntetheti.

Kérjük a lakosságot, hogy a tartósan ki-
helyezett irtószert hagyják érintetlenül,
mert mindannyiunk érdeke, hogy a veszé-
lyes rágcsálóktól megszabaduljunk.

Dr. Hegedűsné Schmidt Ágnes
jegyző



Alapította: az Önkormányzat Képviselő Testülete
Felelős kiadó: Szegedi Róbert polgármester
Felelős szerkesztő: Marton Ferenc
A szerkesztőség címe: 2097 Pilisborosjenő Fő u. 16.
Tf: 06-26-336-028, Fax: 06-26-336-313.

Typográfia: Windisch László

Nyomdai munkák: Pethő Kft.

